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图形推理

1．（2018年江苏 A类）右边四个图形中，只有一个是由左边的四个图形拼合（只能通过上、下、左、右

平移）而成的，请把它找出来（ ）

2．（2015年江苏 C类）右边四个图形中，只有一个是由左边的四个图形拼合（只能通过上、下、左、右

平移）而成的，请把它找出来（ ）

3．（2017年江苏 B类）右边四个图形中，只有一个是由左边的四个图形拼合（只能通过上、下、左、右

平移）而成的，请把它找出来（ ）

4．（2016年江苏 A类）右边四个图形中，只有一个是由左边的四个图形拼合（只能通过上、下、左、右

平移）而成的，请把它找出来（ ）

5．（2017年联考）从所给的四个选项中，选出最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性（ ）
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【参考答案与解析】

1．【解析】A。根据平行等长相消，即找到面积相对较大的图形作为基准图形，找到平行且等长的边进行

拼合，平行等长线条抵消。如下图所示：

因此 A项当选。

2．【解析】D。根据平行等长相消，消去平行等长的线段后进行组合得到轮廓图。如下图所示：

因此 D项当选。

3．【解析】D。拼接图形中平行且长度相等的线条，优先考虑拼接在一起，拼合后如下图所示：

因此 D项当选。

4．【解析】D。根据平行等长相消，消去平行等长的线段后进行组合得到轮廓图。如下图所示：
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因此 D项当选。

5．【解析】B。题干图形有明显的凹进和凸起的部分，考虑图形拼合。如下图所示，②逆时针旋转 90°后

拼接在①的右边，③顺时针旋转 90°后拼接在②的下边。很明显，还缺一幅突出两个尖的图形就可拼成一个完

整的正方形，观察选项，只有 B项图形突出两个尖。当选。
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